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Principaux éléments du programme évalués Acquisitions & Progrés Note
Triangles
Angles
Nombres relatifs

Nombres rationnels

Grandeurs et mesures
Algorithmique et programmation
Raisonner, modéliser et communiquer
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Pour chacune des questions suivantes, coche la (ou les) bonne(s) réponse(s) :
1. Le nombre 56 est :
[J un multiple de 4
O] divisible par 7
[ un diviseur de 8

2. Lafraction % est égalea:

073
0§
0l 2,333
3. Le quotient 13,5+ 3,12 est égal a:
] 135+31,2
O 135+312
[J 1350+312
4. Dans une classe de 28 éleves, 20 sont des filles. La proportion de garcons dans cette classe est :
0
0
=

5. Chacun des 14 invités a recu un tiers de melon. On a donc eu besoin de :
[J 14 melons
[J 4,6 melons

J 5 melons

\

Dans une classe, on a relevé les renseignements suivants :

2
= des éleves jouent au foot;
3 e
° 3 des éléves jouent au basket;

7
° 5 des éleves jouent au tennis.

Quel est le sport le plus pratiqué? Quel est le sport le moins pratiqué?




Effectuer les calculs suivants :

A= L
Bm 3 X XL teeuieeeeeee et
E = (354 (Lm4+6)— (—249) = eeeueeeomeessnessaesssnassereesseeseeesseeessenes e eeeereeeeeeen
G = (217=5) = (B,9— 15 L,T)= .o vveverorerereseesosseseesosseseeeseseseeeseessseeesesrsseeeseeesseneeersenen

A

52°
58°1> C

B

Les droites (K1) et (EH) sont paralleles et AB = AC. La droite (CB) est-elle la bissectrice de 'angle ACH?
La bissectrice est la droite qui coupe un angle en deux angles de méme mesure.
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Tracer la figure obtenue par ce script.

s'orienter a Q degrés
aIIerax:Qy:Q

#  effacer tout

#  stylo en position d’écriture

avancer de

tourner ”) de @ degrés
avancer de @
allerax: @)y : ()




